
 

         Άλπεις 
Ιούλιος 2024 

Από Παρ. 12 έως Κυρ.  21  Ιουλίου 

                                              

Το καλοκαίρι του 2024 ο ΕΟΣ Αθηνών σε συνεργασία με το ταξιδιωτικό 

γραφείο RELOAD TRAVEL οργανώνει  ένα μοναδικό ταξίδι με πρόγραμμα 

πεζοπορικό, ορειβατικό και τουριστικό στις  Άλπεις. Μεγαλοπρεπείς, δροσερές 

και περιπετειώδεις! Φοράμε  ορειβατικές  μπότες, παίρνουμε κραμπόν, πιολέ 

υπνόσακο και πάμε για κορυφές 3000 μ. και 4000 μ. (προαιρετικά) . 

Εναλλακτικά  κάνουμε πεζοπορίες μικρές και μεγάλες, χωρίς τεχνικές δυσκολίες 

και εύκολες αναβάσεις ή απολαυστικές περιηγήσεις σε πανέμορφες γνωστές 

πόλεις και χωριά ,καθώς και σε άγνωστα μέρη με σπάνια ομορφιά.   

10 ημέρες  γεμάτες δράση, εξερεύνηση αλλά και απόλαυση σε αυτά τα μοναδικά 
τοπία, τα   πιο εντυπωσιακά της Ευρώπης. 
Σας περιμένουμε ! 
 

    

 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

1η ημέρα  

Παρ. 12 Ιουλίου 

2024 

 Πρωινή πτήση για το Μιλάνο. Άφιξη νωρίς το μεσημέρι και κατευθείαν  

αναχώρηση για την περιοχή των Μεσογειακών Άλπεων στα σύνορα Ιταλίας -

Γαλλίας. Επίσκεψη του Τορίνο και άφιξη το απόγευμα στο Βαλντιέρι                                                                                                                             

ΒΑΛΝΤΙΕΡΙ                                                                                                                 
2η ημέρα 

Σαβ. 13 Ιουλίου 

2024 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ  ΟΜΑΔΑ  Ο.Ο Ανάβαση της κορυφής  CIMA di PAGANINI 

3051m και κατάβαση το απόγευμα στο Βαλντιέρι 

ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Π.Ο Πεζοπορία  στην περιοχή και επιστροφή στο                      

ΒΑΛΝΤΙΕΡΙ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  Τ.Ο  Επίσκεψη στη Γένοβα και το Πορτοφίνο  στην 

ακτή Τσίνκουε Τέρρε.                                                   



3η ημέρα 

Κυρ. 14  Ιουλίου 

2024 

Αναχώρηση όλοι μαζί για τη Γαλλία και  διάσχιση της Κυανής ακτής. 

Επίσκεψη στις Κάννες και τη Νίκαια και μικρές πεζοπορίες σε γραφικά χωριά 

της Προβηγκίας. Άφιξη το απόγευμα στο Μουστιέρ δίπλα στο  εντυπωσιακό 

φαράγγι του ΒΕΡΝΤΟΝ, το Γκραν Κάνυον της Ευρώπης.          ΜΟΥΣΤΙΕΡ 
4η ημέρα 

Δευτ. 15 Ιουλίου 

2024 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ και ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ :  Ολοήμερη πεζοπορία στο 

φαράγγι του Βερντον και  εναλλακτικές προαιρετικές δραστηριότητες( 

κάνυονινγκ, αναρρίχηση, ράφτινγκ, ποδηλασία). 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Επίσκεψη των γραφικών χωριών, Οπς, Αλκεν και 

Κινσον με το μουσείο προϊστορίας και μικρές πεζοπορίες                                                                                            

ΜΟΥΣΤΙΕΡ 
5η ημέρα 

Τρ. 16 Ιουλίου 

2024 

Πρωινή αναχώρηση και επίσκεψη της λουτρόπολης Ντιν λε Μπαιν, της 

Σιστερον με το εντυπωσιακό κάστρο, της Μεσαιωνικής Εμπρυν και της 

λίμνης της και άφιξη στο ορεινό θέρετρο Αηλφρουα όπου  

η ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ξεκινά την ανάβασή της και διανυκτερεύει σε 

καταφύγιο. Οι άλλες ομάδες συνεχίζουν για την γραφική ορεινή κωμόπολη 

Μπριανσον .                                                ΜΠΡΙΑΝΣΟΝ 
6η ημέρα 

Τετ. 17  Ιουλίου 

2024 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Ανεβαίνει την κορυφή DOM de NEIGES 4015 m 

και κατεβαίνει αργά το απόγευμα στο Αηλφρουα, όπου συναντιέται με τις 

άλλες ομάδες. 

ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Πεζοπορία και ανάβαση κορυφής 2000 μ. στη 

περιοχή του Κεϋρας και του Αηλφρουα 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Επίσκεψη της Μπριανσον και Μεσαιωνικών 

αλπικών χωριών στην περιοχή του Κεϋρας                                                                                                                                        

ΜΠΡΙΑΝΣΟΝ  
7η ημέρα 

Πεμ. 18 Ιουλιου 

2024 

Αναχωρηση για την Γκρενόμπλ. Επίσκεψη και πεζοπορία στην οροσειρά του 

Σαρτρεζ. Συνέχεια για το ορεινό θέρετρο Αλμπερτβιλ και άφιξη το απόγευμα 

στο  διάσημο                                         ΣΑΜΜΟΝΙ                                                                                                                     
8η ημέρα  

Παρ. 19 Ιουλίου  

2024 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Ανάβαση στο καταφύγιο Γκουτε στα 3800 μ. όπου 

και διανυκτέρευση 

ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Πεζοπορικές διαδρομές στα 2000 μ. στην Κόκκινη 

λίμνη και ανάβαση κορυφής 2600 μ. 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ :  Επίσκεψη στη Γενεύη, Λωζάννη και Μοντραι.                                 

ΣΑΜΜΟΝΙ 
9η ημέρα 

Σαβ.  20 Ιουλίου  

2024 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Ανάβαση της κορυφής Mont Blanc 4807 μ. ,της 

ψηλότερης της Ευρώπης και κατάβαση το απόγευμα στο Σαμμονί. 

ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Πεζοπορία στην περιοχή του παγετώνα Αρζαντιερ  

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ : Επίσκεψη του Αννεσυ της μικρής Βενετίας και του 

Σαμπερυ       ΣΑΜΜΟΝΙ 

 
10η ημέρα 

Κυρ. 21 Ιουλίου  

2024 

Πρωινή αναχώρηση, διάσχιση του τούνελ του Μον-Μπλαν 10 χλμ. και είσοδος 

στην Ιταλία στο Κουρμαγιέρ.   Επίσκεψη της Αόστα και άφιξη το απόγευμα 

στο αεροδρόμιο του Μιλάνου για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα.                                                                                                            

ΤΕΛΟΣ 
 
Σημείωση: Εξαιτίας είτε βελτίωσης του προγράμματος πριν την αναχώρηση είτε 
απρόσμενων καταστάσεων κατά το ταξίδι, ενδέχεται να υπάρχουν μεταβολές στο 
πρόγραμμα κατά την κρίση των αρχηγών.    

 

 

  



ΔΙΑΡΚΕΙΑ               10 ημέρες 

ΧΩΡΕΣ   ΙΤΑΛΙΑ( Πιεμόντε, Αόστα)---ΓΑΛΛΙΑ( Σαβοϊα) 

ΠΟΤΕ                                       Από Παρ. 12 έως Κυρ.  21  Ιουλίου 
ΠΤΗΣΕΙΣ  Αθηνα-Μιλανο-Αθηνα 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ  Με σύγχρονα, άνετα, κλιματιζόμενα πούλμαν.  

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ Σε ξενοδοχεία  και ξενώνες 3* 

 

ΚΟΣΤΟΣ (υπολογιζόμενο) 900 + αεροπορικό εισιτήριο ( περίπου 200 €) 

                                               Οι τιμές θα οριστικοποιηθούν αρχές Mαΐου και 
εξαρτώνται από την αεροπορική εταιρεία και τα 

ξενοδοχεία. 
 

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  Αεροπορικό εισιτήριο οικονομικής θέσεως μετ' 

επιστροφής, φόρους αεροδρομίων, όλες τις 

διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3***  σε δίκλινα 

δωμάτια με πρωινό ή  κάποια βράδυα σε καταφύγια 
(μόνο η ορειβατική ομάδα), τη μεταφορά με 

πούλμαν όλες τις ημέρες, τις πεζοπορικές διαδρομές, 

ταξιδιωτική ασφάλιση, χάρτες και έντυπα και δύο 

αρχηγούς-συνοδούς του ΕΟΣ Αθηνών. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ Γεύματα και δείπνα, εισόδους σε μουσεία, ιστορικούς 

χώρους και εθνικά πάρκα, συμμετοχή σε άλλες 

δραστηριότητες επιλογής (βαρκάδες, ράφτινγκ, 

ποδηλασία, τελεφερίκ, κλπ.), διαφορά  τιμής 

μονόκλινου, προσωπικά έξοδα . 

 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ   Ταξιδιωτικό γραφείο   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤ. Ελάχιστος 20 άτομα 
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ    Στο email του συλλόγου eosathinon@yahoo.gr    

δηλώνοντας το ονοματεπώνυμό σας, τον αριθμό του κινητού σας και το σύλλογο 
στον οποίο ανήκετε (αν ανήκετε σε κάποιον). Επίσης στο τηλ. 2103212355 από 
Τρίτη έως Παρασκευή 5 – 8 μ.μ. 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας που εξασφαλίζεται με τη πληρωμή 

προκαταβολής. Η πρώτη δοση  είναι 300 € μέχρι τις  10 Απριλίου και το υπόλοιπο 

ποσό σε 2 δόσεις ακόμη. 

Τα ποσά αυτά θα κατατεθούν σε λογαριασμό του ταξιδιωτικού γραφείου, ο 

οποίος θα δοθεί στους συμμετέχοντες από τον αρχηγό. 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ             Θα γίνουν 3  συναντήσεις για αναλυτική ενημέρωση                

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ και γνωριμία των συμμετεχόντων. Η πρώτη 

συνάντηση των συμμετεχόντων θα γίνει  
                                                την Τετάρτη 27  Μαρτίου  στις 7.30 μ.μ. στα γραφεία 

του ΕΟΣ Αθηνών.   

mailto:eosathinon@yahoo.gr


                                               Όσοι δηλώσουν συμμετοχή θα ενημερώνονται 
τακτικά με email για ότι νεώτερο προκύψει. 

 

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ  Αρκεί και αστυνομική ταυτότητα  

ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ Για να συμμετέχει κάποιος πρέπει να είναι μέλος του 

ΕΟΣ Αθηνών, η άλλου συλλόγου μέλους της 

Ομοσπονδίας η να γίνει μέλος. Για να γίνετε μέλη 

απευθυνθείτε στη γραμματεία του ΕΟΣ Αθηνών 
 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Θα γίνουν 3 προαιρετικές αναβάσεις σε  3 αλπικές 

κορυφές  

                                               Α) CIMA DΙ ΠΑΓΑΝΙΝΙ    3051 m     PD  Ιταλία 
                                               B)  DOM DE NEIGES    4015 m      F    Γαλλία 
                                               C)  MONT-BLANC         4810 m      F    Γαλλία 
        

ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ           Σχεδόν καθημερινά θα γίνονται  πεζοπορικές 

διαδρομές χωρίς τεχνικές δυσκολίες διάρκειας 

μερικών ωρών σε κορυφές ως τα 3000 μ. 
 

ΚΑΜΠΙΝΓΚ                          Υπάρχει η δυνατότητα διανυκτερεύσεων σε κάμπινγκ 

με αντίστοιχη μείωση τιμής                                    
                                                       

 

                

 

 

          

 

   


